
Montage der MBP25-Frontplatte
Mounting of the MBP25 Front panel

Ansicht von der Seite
side view

Schraube M3x8...12 mm

Acrylglas-
Scheibe

Klebstoff
(optional)

glue
(option)

acrylic glas
plate

Display

screw M3x8...12 mm

Frontplatte Frontplatte

Abstandsrolle 4 mm distant roll 4 mm

Abstandsbolzen M3x10 mm distant bolt M3x10 mm

Leiterplatte pc board

Mutter M3 nut M3


